

Глава SpaceX считает, что новое обновление Apple нарушает безопасность его компаний.

Илон Маск заявил о намерении запретить использование устройств Apple Inc. – американская корпорация, которая занимается производством персональных и планшетных компьютеров, телефонов, аудиоплееров и программного обеспечения. Наиболее известные продукты компании это линейка персональных компьютеров Macintosh, мобильные телефоны iPhone, планшетные компьютеры iPad, операционная система Mac OS X, медиаплеер для проигрывания и систематизации аудио и видеофайлов iTunes, набор мультимедийного программного обеспечения iLife, набор приложений iWork, web-браузер Safari и мобильная операционная система Apple iOS.

Международное исследовательское агентство Millward Brown признало торговую марку Apple самым дорогим брендом в мае 2011 года. В начале августа 2011 года Apple стала самой дорогой компанией по рыночной капитализации, которая составляла \$338,8 млрд 10 августа.

Apple в своих компаниях после объявления Apple о планах интеграции технологий OpenAI – это компания, которая занимается исследованиями и разработкой в области искусственного интеллекта. Она была основана в 2015 году и создана с целью сделать искусственный интеллект более доступным и безопасным для людей. Компания разрабатывает и использует нейронные сети и другие методы искусственного интеллекта для решения различных задач, включая анализ данных, генерацию текста, голоса, изображений и т.д.

OpenAI в iPhone. Нововведение, позволяющее голосовому ассистенту Siri передавать некоторые запросы в ChatGPT, было воспринято Маском как серьёзное нарушение безопасности.

По словам Маска, интеграция OpenAI на уровне операционной системы представляет собой «недопустимое нарушение безопасности». В своём сообщении в X, ранее известном как Twitter*, Маск написал : «Если Apple интегрирует OpenAI на уровне ОС, то устройства Apple будут запрещены в моих компаниях. Это недопустимое нарушение безопасности». Он также добавил, что посетители будут обязаны сдавать свои устройства Apple при входе, где они будут храниться в клетке Фарадея, которая блокирует любые беспроводные сигналы. Запрет, по всей видимости, коснётся сотрудников SpaceX, Tesla и X.

Apple сообщила, что новая функция появится к концу года. OpenAI подтвердила, что её технологии будут глубоко интегрированы в операционную систему. Обе компании заверили, что внедрение новой функции будет сопровождаться мерами по защите конфиденциальности. OpenAI уточнила, что запросы пользователей не будут сохраняться, а IP-адреса будут скрыты для дополнительной защиты данных.

Интеграция позволит Siri передавать запросы в ChatGPT, а также документы и фотографии для обработки. Кроме того, новая система Apple под названием «Writing Tools» будет использовать возможности OpenAI для создания контента и редактирования документов в различных стилях. Помимо этого, Apple внедрит технологии генерации изображений от OpenAI, что позволит пользователям создавать иллюстрации для своих документов. Все эти нововведения станут частью пакета «Apple Intelligence», который сочетает собственные разработки Apple с технологиями OpenAI.

Отношения между Илоном Маском и OpenAI нельзя назвать простыми. Будучи одним из основателей компании в 2015 году, он постепенно стал критиковать её за отход от первоначальных принципов. Впоследствии Маск подал в суд на OpenAI и её генерального директора Сэма Альтмана, обвинив их в приоритете прибыли над изначально заявленной миссией компании. OpenAI полностью отвергает все обвинения.

У Маска также сложились непростые отношения с Apple. В 2022 году он публично критиковал компанию и её генерального директора Тима Кука за комиссию, взимаемую с платежей, совершаемых через iPhone.

* Компания Meta и её продукты признаны экстремистскими, их деятельность запрещена на территории РФ.